## **UK Declaration of Conformity**

**Declaration number:** PGA-C003-01

Manufacturer's name: Analox Limited

Manufacturer's address: 15 Ellerbeck Court

Stokesley Business Park

Stokesley North Yorkshire

TS9 5PT

It is declared that the following product:

**Product name:** Analox Aspida **Product code:** ASPxxxxxxxxx

Conforms to all applicable requirements of: BS EN 50270:2015 (Type 1)

BS EN 61000-6-1:2007

BS EN 61000-6-3:2007+A1:2011

BS EN/IEC 61010-1:2010

BS EN 60529 IP6X

- Complies with the Electromagnetic Compatibility Regulations 2016
- The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016
- Complies with the requirements of UK RoHS 2012
- Complies with the requirements of WEEE Regulations 2013

The above product is UKCA-marked and satisfies the relevant legislative requirements of the UK

UK CA

Signed on behalf of: Analox Limited

Date: 10<sup>th</sup> October 2022

Signed:

Name: Paul Branton
Position: Technical Director

Document ref: PGA-C003-01 October 2022 Page 1 of 1
Document Template: DR046-00